



2022年8月

31

星期三

壬寅年八月初五

十二白露

总第10089期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日4版

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

据新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

中共中央政治局会议建议

中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面

总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的历史性成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党

的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

赵璟在全市疫情防控工作第十六次调度会议上强调

更加耐心细致精准落实防控措施 全力以赴夺取疫情防控最终胜利

本报讯（记者 李敏）8月30日晚，市委、市政府召开全市疫情防控工作第十六次调度会议。市委书记赵璟出席会议并讲话。她强调，要始终保持高度警醒，更加耐心细致精准落实防控措施，切实把风险挖干净、挖彻底，咬紧牙关、坚持到底，全力以赴夺取疫情防控最终胜利。

市领导陈宁、王宁岗、赵晓宁、李波、雷西明、陈璇、赵鹏、权雅宁、张国瑜、贾永安、孙举恒等在分会场或分会场参会。市委副书记、市长王青峰主持会议。商州区、山阳县汇报情况，部分工作组安排有关任务。

赵璟在听取汇报后指出，当前，全市疫情防控工作仍处于关键阶段，决不能有丝毫掉以轻心。要严守当头管好重点区域，把各项工作做得更加耐心细致、精准扎实，坚决防止反弹。要按照第九版防控方案要求，适时适度确定核酸筛查范围和频次，对所有感染者尤其是近期感染者的流调排查进行复盘，确保把所有潜在风险挖彻底、捞干净，真正对区域现状和疫情走向心中有数。要持续管严管好隔离点，严格规范落实隔离人员管控、工作人员闭环管理等措施，压实解除隔离人员转运和居家监测责

任，严防交叉感染。

赵璟强调，符合条件的县区要科学开展风险评估，在确保安全、守住底线的前提下，有序恢复生产生活秩序，稳妥推进复工复产、复商复市，跟进完善常态化防控措施，做到解封不解防、放开不放松。要一县一案、一校一策，分地分类分批做好学校开学工作，严格教职员工、学生返校健康排查以及环境消杀，抓实抓细每个流程、每个环节，全面筑牢校园防线，确保万无一失。

王青峰要求，要持续加力，尽快全面复盘本轮疫情，抓紧补齐漏洞和短板弱

项，巩固来之不易的疫情防控成果。要进一步扩大核酸检测范围，不断提高检测质效，切实把潜在风险捞干筛净。要继续加强隔离酒店、方舱医院等重点场所管理，坚决防止疫情传播外溢。要做好“双返”人员管理，加强与社区的衔接沟通，层层压实责任，确保管控措施落实到位，全力筑牢疫情防控坚固防线。

会议以视频会议形式召开。市疫情防控扁平化指挥体系成员、市直有关部门主要负责同志在分会场参加会议，各县区主要负责同志在分会场参加会议。



社区是疫情防控的重要阵地。商中路社区牛斜一组、商中路干休所、盐业公司及文卫路片区是高风险地区，实行封控管理，实际居住服务管理对象940户2200多人，是市区社情最为复杂的封控区。疫情发生后，市水利局、市发改委和市招商局及区级干部、乡镇干部、教师等人组成工作专班，以“四项机制”为抓手，实行“市区领导包点、科级领导包片、专班干部包楼、下沉干部包户”的四包责任制，全面统筹、压实责任，细化分工、精心服务，筑牢社区疫情防控的坚固防线。

迅速反应 建立组织体系

工作专班进驻封控区后，立即成立商中路社区牛斜一组、商中路干休所、盐业公司及文卫路封控区疫情防控工作领导小组，整合多方力量，及时组建社区防控办公室，下设综合协调组、网络管理组、健康（核酸）检测组、督查巡视组、后勤保障组、环境消杀组、垃圾清运组、爱心服务组、心理疏导政策解释组、封控安保组10个工作组，确保组织机构自上而下指挥有力、政令畅通、反应迅速。

封控区位于城中村，租户多、人员流动性大，如何有效准确掌握群众情况，做到不漏一户、不落一人？工作领导小组按照群众居住区域分布，将片区划分为8个小组，明确市区下沉干部包抓区域和住户，将工作任务分解到小组，细化到人。结合“人盯人+”基层社会治理工作机制，建立完善《封控区干部包抓责任表》，对封控区实行网格化管理，重点围绕“人盯人+”“六盯”职责（盯核酸检测、盯足不出户、盯物资配送、盯困难帮扶、盯垃圾清运、盯心理疏导）落实干部包抓责任，将“人盯人”与核酸检测、人员管控、健康监测、上门服务、垃圾清运、心理疏导、送货上门、困难帮扶等工作深度融合，保障封控区各项工作有序、有效落地落实。

魏浩是商州区乡村振兴局副局长，也是最早一批下沉到封控区的区级干部。与他同批次的还有镇办12名财政干部和8名基层教师。8月19日，社区牛斜一组商中路干休所、盐业公司及文卫路片区因有阳性病例发生，被划定为高风险地区。伴随着风险等级升级，工作量剧增，目前有100多人投入疫情防控中，防控力量不断充实。

冲锋在前 守护群众平安

8月19日上午10时许，正在雅琪小区组织住户进行核酸检测的魏浩接到区委组织部的电话，让他到商中路社区牛斜一组负责片区疫情防控工作。核酸检测结束后，他向雅琪小区和晨光公寓防疫人员简单交代后，回家取了生活用品和换洗衣服，便到封控区报到。

一到社区，他立即和其他人员一起投入工作中，熟悉社区情况，连夜挨家挨户摸排登记建档群众信息，核定封控区实际居住服务管理对象，摸清区域内“独居老人、幼小儿童、危重病人、孕产妇、残疾人”等特殊人员状况，并告知第二天核酸检测事宜，向群众宣传“封闭隔离、足不出户、上门服务”的防控措施。（下转2版）

我市召开第十一场疫情防控新闻发布会

本报讯（记者 李敏）8月30日上午，我市召开第十一场疫情防控新闻发布会，市政府副秘书长、市应对新冠疫情工作领导小组办公室副主任刘建军通报全市疫情最新情况和当前重点工作，市疫情防控工作专家组组长、市疾病预防控制中心副主任张建霞就有关问题答记者问。

据通报，8月29日0—24时，我市报告确诊病例3例，无症状感染者8例，均在集中隔离点发现；36个高风险区降为低风险区，49个中风险区降为低风险区。目前，全市有高风险区32个，中风险区155个。

当前，商南县已经有序恢复生产，商州区连续6天、山阳县连续5天无社会面新增病例，全市疫情防控形势稳步向好，但容不得半点疏忽大意，严防死守就会大获全胜，稍有松懈就可能前功尽弃。全市上下要深入贯彻落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求，始终保持清醒头脑，坚决克服麻痹松懈和侥幸心理，慎终如始把疫情防控各项工作抓实抓细抓到位，全力以赴确保疫情防控取得全胜。

市委、市政府要求，要持续强化重点区域管理，继续管严管牢高中风险区，严

格规范管好集中隔离点，细致周密做好定点医院、方舱医院、“黄码”医院管理。要深入开展风险评估，会同专家科学研判，细化分区分级分类措施，逐步放开区域管控，有序恢复生产生活秩序。持续跟进完善解除管控后常态化防控措施，严格执行扫码测温、戴口罩、查验核酸证明等要求，筑牢疫情输入防线。要持续用心做好民生急需，继续摸排高中风险区特殊人群需求，及时向市民发放便民服务热线告知书，畅通出行、就医、购物等各类便民服务热线，及时掌握解决群众急难愁盼。组织开展

各类才艺展示等线上活动，缓解隔离人员焦躁等情绪。强化对下沉干部的组织关怀，统筹安排一线干部排班轮休，保证干部身心健康、战斗力充盈。要持续规范完善长效机制，不断提高核酸检测、流调队伍、集中隔离点储备等能力，定期组织全要素、全流程演练，学习外地有益经验做法，复盘总结本轮疫情防控情况，健全平战结合、快速转换的应急体系，强化应急处置和能力储备，确保以最短的时间、最快的速度应对处置各类突发事件，保障社会大局安全稳定。

核酸采样“零距离” 上门服务暖人心

穿着红马甲，佩戴红袖章，倚在船沿旁，党旗迎风扬……近日在商南县过风楼镇耀岭河村经常能看到这样独特的画面，这是村流动核酸采样队乘船去为纸坊片群众上门做核酸检测。

自过风楼镇莲花台水库建成蓄水后，耀岭河村部分群众到达村党群服务中心需要绕行30多公里，交通不便。疫情暴发后，面对群众出行不便的困境，村党支部积极响应，组织志愿者和医护人员采取流动上门的方式，乘船为纸坊片群众上门采样，打通了核酸检测“最后一米”，赢得了群众的点赞。（本报通讯员 薛文成 摄）



向疫而行 筑起社区疫情防控坚固堡垒

本报记者 余婷